

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

СУББОТА

14 июня

1997 года

№ 116

(9843)

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935

Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

Владимир ДАНИЛОВ

ТРОИЦА

«Забыли мы Бога, а Бог оставил нас».
Патриарх Тихон.
20 января 1918 г.

Лишь Троицу святыю
(в Отце - и Сыне, и Духе)
молитвой часто чтю я
и про себя, и вслух.
В ответ, покинув храмы,
она в ночной тиши
идет незримо, прямо
в алтарь моей души.
Входи, я дверь открою,
наш грешный мир любя,
чтоб жить с одной Твоею,
О Твоей и для Тебя.
И выплывет неспешно
из мглы старины,
как Сергей Радонежский
во дни святой войны.
В канун кровавой сечи
просил тебя помочь
великий человек
прогнать с дороги прочь
тех, кто крутым ясаком,
репрессиям взамен,
связал неравным браком
Дух вольницы и плен.
Стонал под тяжким игом
мамаевских племен
народ, как поп-расстрига,
от Бога отлучен.
И Ты, проникшись болью
святого мудреца,
на Куликовом поле
осталась до конца
верна Руси, покорной
Тебе без лишнего слов,
и стала рюкотворной.
Благословен Рублев!

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

На прошлой неделе Уральский региональный центр министерства по чрезвычайным ситуациям Российской Федерации провел командно-штабные учения на базе ОАО «ММК».

Отрабатывались две возможные ситуации: повреждение одной из емкостей для хранения аммиака в ЛПЦ № 3 и взрыв в мартеновском цехе с разрушением здания.

В прогнозируемой непростой ситуации слаженно работали поисково-спасательные службы области, невоеннослужащие формирования ГО и ЧС ОАО «ММК» и персонал цехов. Высокие экзаменаторы поставили хорошую оценку участникам учений.

На снимке: в эпицентре учений.
ФОТО В. МАКАРЕНКО.



СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР
ВЫЙДЕТ 19 июня т. г

Завтра - День медицинского работника

В череде профессиональных праздников особое место по праву принадлежит Дню медицинского работника. И не случайно: ведь высшее достоинство любого из нас - здоровье, оберегаемое нашими медиками. Тем выше уважение и признание всех нас к людям в белых халатах. И в сегодняшних сложных социальных и жестких экономических условиях они сохранили милосердие и преданность своему делу.

Мы все в неоплатном долгу перед вами, дорогие наши медики. Счастья и здоровья вам, благополучия и уверенности в будущем.

Администрация ОАО «ММК».
Профсоюзный комитет ОАО «ММК».

От всей души, с наилучшими пожеланиями и чувством благодарной памяти поздравляем наших дорогих ветеранов с Днем медицинского работника.

М. ШЕМЕТОВА,
главврач объединенной МСЧ ОАО «ММК».
А. СТРИЖАКОВА,
председатель совета ветеранов МСЧ ОАО «ММК».



Дом, где изменяют сердца

Никто не спорит о том, что быть здоровым и бодрым гораздо лучше, чем вялым и больным.

Но уж если случилась беда, и болезнь оказывается сильнее нас, то тут уж предпочтительнее последние достижения научно-технического прогресса и новейшие лекарства, чем старые «дедовские» методы лечения. В первую очередь с этим согласятся те, для кого время от времени кардиологические отделения наших больниц на многие месяцы становятся «родным домом».

Сердце — самая непредсказуемая и самая жизненно важная «деталь» человеческого организма. И может быть, в какой-то степени символично то, что именно в канун Дня медицинского работника в объединенной медсанчасти города и ОАО «ММК» состоялось открытие карди-

оаритмологического центра. Если сформулировать коротко и общо, его предназначение — лечение неотложных состояний в кардиологии и оказание больным не только терапевтической, но и оперативной помощи. Впрочем, подобным медикам всего мира занимаются давно и небезуспешно.

Главная особенность нового центра заключается, конечно же, в максимальной оснащенности компьютерной техникой, способной не только наиболее точно диагностировать заболевание, но и определять оптимальные условия его лечения. Основная роль в создании этой мощной технической базы принадлежит ОАО «ММК», благодаря которому было не только закуплено американское, не-

мецкое и австрийское оборудование, но и изготовлены, например, трехсекционные функциональные кровати необычной конструкции, позволяющие создавать для пациентов более комфортные условия лечения.

На трех этажах здания разместились кабинеты функциональной диагностики, телеметрии, нагрузочного тестирования, рентгеноперационная, реанимационный зал, палата интенсивной терапии и реанимации и обычные палаты для больных, рассчитанные на одного-двух человек. Ведь покой и отсутствие лишнего шума всегда считались в медицине одними из главных лекарств... А перечислять все новшества, применяемые в работе центра сегодня, не имеет смысла. Магнитогорцы испытают их на себе,

если, не дай Бог, кому-то из них придется обратиться сюда за помощью.

«Не дай Бог» потому, что лучшей наградой для врачей даже во времена величайших достижений научно-технического прогресса все-таки является наше здоровье. С этим, думаем, согласится весь персонал кардиологического центра объединенной медсанчасти во главе с его руководителем Андреем Алексеевичем Селиверстовым. А редакция «ММ», в свою очередь, желает сегодня всем медикам Магнитки неустанно бьющихся сердец. Ведь от их биения зависит все здоровье города.

С праздником вас!

На снимках: символический ключ коллектив центра получил из рук председателя городского Собрания Ф. Мухаметзянова; «Живите долго!» (медсестра-реаниматолог Галина Васильченко); в одной из палат центра.

Фото В. МАКАРЕНКО.

Будьте здоровыми

ные называют по-своему — капельница. Затем еще уколы. Утром температура была нормальной, самочувствие намного лучше. При первом обходе лечащий врач Б. Ю. Сафонов внимательно осмотрел, прослушал, замерил давление: приговор тот же. Многие скажут: ну и что, это его работа, он давал клятву... Но больного нельзя поставить в один ряд со здоровым. Больной раннее, возбужденнее, может даже капризнее. Врач — молодой, симпатичный мужчина. Сразу дурная мысль: молодое-зелено. Но он молодой да умный, обходительный, внимательный, дело делает с душой, на вопросы отвечает спокойно, без суеты. На мой взгляд, врач по призванию. Врач, которого любят и уважают больные. Дай Бог ему всего наилучшего!

Видимо, мне повезло. Через шесть дней чувствовал себя превосходно, настроение было великолепным. На втором обходе лечащий врач был с заведующим отделением И. В. Зайцевой. Внимание, обязательность и чуткость — в квадрате. Лекарства все имеются, чистота, порядок. Питание (правда, это уже не их прерогатива) тоже хорошее. Медсестры и другой персонал заслуживают только похвалы. Ненавидные мне уколы де-

дали Н. Ладыкина и Э. Баева с таким искусством, что я их не чувствовал. На высоте была и старшая медсестра А. Г. Константинова...

Хочется сказать: не слушайте нехороших обывательских разговоров о якобы низкой квалификации врачей, сестер, о трудностях и деградации нашей медицины. Все это чушь. Возможно, найдутся и недостатки. Но в такое время и при сложном экономическом положении ОАО «ММК» больных лечат, ставят на ноги профессионалы и прекрасные врачи и сестры.

Дай Бог им здоровья, личного и семейного счастья, терпения в нашем хаосе. Будет и на их улице праздник.

Хочу перечислить медсестер. Это В. Пикаленко, Н. Андреевко, Р. Сургулина, Н. Борзенко, Э. Баева, Г. Смирнова.

С праздником вас — Днем медицинского работника!

По поручению больных третьего
пульмонологического терапевтического
отделения МСЧ города и ОАО «ММК»

Л. ЗАВОЙСКИЙ,
слесарь цеха КИПиА.